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Sondaj de opinie național – Februarie/Martie 2024
Partea a IV-a: Opiniile românilor privind reducerea mandatului președintelui, respectiv apartenența politică comună a președintelui și a premierului
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Metodologie

− Sondajul de opinie a fost realizat de INSCOP Research la comanda News.ro 

− Datele au fost culese în perioada 22 -29 februarie 2024

− Metoda de cercetare: interviu prin intermediul chestionarului 

− Datele au fost culese prin metoda CATI (interviuri telefonice), volumul eșantionului 

simplu, stratificat fiind de 1100 de persoane, reprezentativ pe categoriile socio-

demografice semnificative (sex, vârstă, ocupație) pentru populația neinstituționalizată 

a României, cu vârsta de 18 ani și peste. 

− Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 2.95%, la un grad de încredere de 95%.
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Reducere mandat presedinte

Ce părere aveți despre ideea reducerii mandatului președintelui la 4 ani, la fel ca și mandatul 

parlamentarilor și al primarilor? (% total eșantion)

82.0%

15.3%

2.7%

Este o idee bună Este o idee proastă NS/NR
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Reducere mandat presedinte - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

media
Tip localitateVot Varsta SectorGen

Ce părere aveți despre ideea reducerii mandatului președintelui la 4 ani, la fel ca și mandatul 

parlamentarilor și al primarilor? (% este o idee buna)
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Reducere mandat presedinte - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

media
Tip localitateVot Varsta SectorGen

Ce părere aveți despre ideea reducerii mandatului președintelui la 4 ani, la fel ca și mandatul 

parlamentarilor și al primarilor? (% este o idee proasta)
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Tandem premier – președinte

Vă rog să alegeți varianta care corespunde cel mai bine părerii dvs (% total eșantion)

48.5% 49.4%

2.1%

Este mai bine ca președintele și primul ministru 
să facă parte din aceeași tabărăa politică pentru a 

nu mai exista certuri și instabilitate

Este mai bine ca președintele și primul ministru 
să fie din tabere politice diferite pentru a se 

controla unul pe altul, chiar și cu riscul de a avea 
certuri și instabilitate

NS/NR
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Tandem premier – președinte - Profile
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Social 

media
Tip localitateVot Varsta SectorGen

Este mai bine ca președintele și primul ministru să facă parte din aceeași tabără politică pentru a nu 

mai exista certuri si instabilitate (% DA)
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Tandem premier – președinte - Profile
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Este mai bine ca președintele și primul ministru să fie din tabere politice diferite pentru a se controla 

unul pe altul, chiar si cu riscul de a exista certuri si instabilitate (% DA)
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